

还等什么？你的那个TA也许就在这里！

“勇敢爱趁现在”相亲大会 报名火热进行中

□本报记者 郭振宇

鹰城第十五届相亲大会开始报名的消息公布后受到社会各界的广泛关注，包括机关、高校、国企、央企、医院、文化单位在内的市内各企事业单位纷纷咨询团体报名事宜，来相亲组委会报名的单身男女也是络绎不绝。周六、周日两天，不少平时忙于工作的单身男女都趁着休息的时间来寻找属于自己的那份姻缘。

相亲报名处应接不暇

相亲大会报名信息发布后，相亲报名电话就响个不停。“喂，是相亲报名处吗？我想咨询一下，报名都需要什么条件？需要准备哪些相关证件？报名的男生多吗？活动现场如何选择匹配的男生？我的个人信息怎样才能保密？”一名单身女士一口气提出来一连串问题。工作人员一一回答后，她满意地说：“那我约着朋友一起去报名。”

来报名的两名小伙子引起了记者的注意，一个在填表，一个则在旁边查询“度娘”。“我是陪朋友来的，朋友有点内向，但是我也没经验啊，只有寻求‘度娘’帮助了！”一名小伙子说。

7月22日下午，两名年轻女子一起来到报名处，她俩穿着相同的连衣裙，

个头也差不多，一个长发披肩，一个扎着马尾辫，两人一直窃窃私语，表情愉悦。记者了解到，两人从初中、高中到大学一直都是同学，十几年的闺蜜关系，看到今年相亲大会报名启动的消息后就约着一起来报名了。工作人员发现，她俩的择偶标准也很相似，都希望找到有包容心、有责任心、厚道阳光的大男孩。“最好是他俩也互相认识，那可就是绝配了！”其中一名女孩说。

周末的报名时间是从9点开始，但在7月23日(星期六)上午8点半，已经有几名单身男女在报名处楼下守候。

“其实我早就看到相亲大会的消息了，平时工作太忙，今天休息，我一早就赶过来了。”小魏是一名外科医生，这是他第一次报名参加相亲大会。

“以前我对相亲多少有些抵触，但我的一名同事就是在报社的相亲大会上找到对象的，两人现在生活得很幸福，所以我也决定来这里找寻属于自己的幸福。”前来报名的单身女士小霞说。

高质量单身人士报名者越来越多

她今年26岁，净高167cm，体重60kg，本科学历，高中老师，月薪7000元以上，经常出入区域新华区，喜欢读书、旅游、美食、追剧，未婚，自我评价性格开朗、有责任心，希望通过活动

找到一位身高175cm以上、本科学历、年龄在26岁至29岁之间、性格成熟稳重、有责任心的男生。

他今年32岁，身高180cm，体重75kg，本科学历，职业是培训机构教师，未婚，喜欢健身、游戏、看书，月收入12万元以上，老家在郑州，目前在宝丰工作，希望找一位快乐女生，能互相进步。

她今年35岁，在私企上班，身高159cm，体重46kg，大专学历，月薪5000元以上，有车有房，离异带着一个女孩(上初中)，希望找一位乐观豁达、有责任心的合适男朋友，重建幸福家庭。

他今年36岁了，在机关上班，本科文凭，月收入8000元以上，短婚无子女，收入稳定，有车有房，无负担，希望通过这次活动找到一位年龄相当，性格开朗，喜欢运动，偏爱美食和烹饪的短婚未育或未婚的女朋友。

……

以上仅是本次相亲大会报名者的部分资料。从目前的报名情况看，报名者年龄范围从23岁至65岁；学历比往年都有提升，本科及以上学历约占五分之四；男女比例是五比三；从职业上看，女生优于男生。

报名注意事项赶紧看过来

据了解，鹰城相亲大会于2009年

由平顶山日报社发起，联合市总工会、团市委、市妇女联合会、市慈善总会、市残联等我市相关部门共同举办，目前已成功举办14届。14年来，凭借着高质量的相亲嘉宾、高人流量和权威媒体的宣传报道，鹰城相亲大会深受社会各界认可，已成为彰显鹰城城市形象和和谐文化的一张亮丽名片，成长为省内公益相亲知名品牌。

记者从相亲大会筹备处了解到，本届相亲大会属于公益活动，活动暂定于8月中旬在鹰城广场举行，面向全市开放，只要是单身人士就可以来报名参加。

大会筹备处工作人员告诉记者，本届相亲大会接受个人和团体报名，目前已有市内知名企业事业单位为解决职工单身问题咨询团体报名事宜。报名者本人需携带身份证、单身证明(单身证明包括离婚证、丧偶证等)，同时准备电子照片一张。

由于疫情等原因，报名的单身男女需要注意以下两点：本次活动将根据疫情防控要求调整举办时间和地点；根据疫情防控需要，活动期间将合理控制人数，及时化解聚集风险。

本届相亲大会报名持续进行中，单身的你还在等什么？快来报名啦！报名电话：4940520，报名地址：平顶山日报社东配楼二楼208室(报名期间节假日不休息)。

鹰城第十五届相亲大会

暨文化生活博览会



茅臺迎賓酒

勇敢爱

趁现在

相亲会

报名进行中……

主办单位

平顶山市总工会 共青团平顶山市委 平顶山市妇女联合会
平顶山市慈善总会 平顶山市残疾人联合会 平顶山日报社

报名电话：4940520 报名地址：平顶山日报社东配楼208室



紫气东来